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Musik og fest

Moonjam
Lørdag den 1. september , kl. 21
Dørene åbner kl. 20.30.  
Så er der dømt sensommerfest på 
Rockhotellet! Husker du Gennem 
Ild og Vand, Sarai, Bag De Blå Bjerge, 
Shaida, Ticket To Peace, for blot at 
nævne et par af deres kæmpe hits. 
Entré: 270,00 DKK
Sted: Brundby Rockhotel, Brundby 
Hovedgade 63

Koncert i Besser Kirke
Pavlovskis Balalajka Orkester
Lørdag den 8. september , kl. 14.30
Sted: Besser Kirke, Besser Kirkevej 1

Diskotek på Dokken i Ballen
Lørdag den 1. september , kl. 23-04
Besøg Samsø eneste diskotek. Perso-
nalet serverer kolde drinks og DJ’en 
spiller god musik. Kun adgang over 
18 år - Husk ID
Sted: Restaurant Dokken, Strandve-
jen 83, Ballen

Udstillinger

Maleri og keramik Samsø
Til mandag den 1. oktober
kl. 11-kl. 14
Malerii samt keramik af Grethe Hen-
riksen og Lasse Weimann. Fri entré
Sted: Galleri 18, Permelille 18

Peter Skovgaard: 
Tanker om en ø hos PII Samsø
Til mandag den 31. december
I butikkens åbningstid
Udstillingen indeholder både acryl- 
og oliemalerier samt papir arbejder. 
Peter Skovgaard (født 1960) er kunst-

nerisk globetrotter og allerede et 
stort navn indenfor den danske og 
internationale kunstverden. 
Sted: P II Samsø, Langgade 38

Udstillingen: ”Collectors 
Items” hos HØST i Mårup
Til torsdag den 30. august
I butikkens åbningstid
Udstilling af samleren Bent Sjørslev 
fra Mårup. 
Sted: HØST - Butik og Café, Mårup 
Hovedgade 17

Hjem. Fra Syrien til Samsø
Til onsdag den 31. oktober, kl. 10-16
Særudstillingen sætter fokus på den 
internationale flygtningekrise ud fra 
et lokalt perspektiv. Entré: 50 kr (fri 
entre for børn) Sted: Samsø Muse-
umsgård, Museumsvej 10

Udstilling i Staldgalleriet
Til søndag den 2. september
Hver fre-søn kl. 11-16
Staldgalleriet udstiller kunst og 
kunsthåndværk i smukke, rustikke 
lokaler. Udstilling af glas, keramik, 
skulptur, løbbinding, grafik og meso-
potamiske billedtæpper. Fri entré
Sted: Staldgalleriet, Selsinggårde 6

Udstilling Anton Rosen Huset: 
Karin Birgitte Lund og Pelle 
Gudmundsen-Holmgreen 
Til fredag den 24. august
Mandag-tor kl. 10-16 | fre kl. 10-14
Udstillingen ”Musik & billedkunst - 
Samsø som inspiration” viser film om 

og med komponist Pelle Gudmund-
sen-Holmgreen samt Karin Birgitte 
Lunds tegninger med krabbemotiver 
og en række eksempler på hendes 
arbejde med at tegne Danmarks nye 
pengesedler. Fri entré
Sted: Anton Rosens Hus, 
Anton Rosens Plads, Tranebjerg

’Klokketårnet’
Til fredag den 31. august, kl. 14-16
Særudstillingen ”Klokketårnet” på 
Nordby Gl. Posthus og Bibliotek frem-
viser et rigt udvalg af dekorations- og 
brugsgenstande, der alle har Klokke-
tårnet i Nordby som motiv. Fri entré
Sted: Posthus og Biblioteket i Nordby, 
Nordby Hovedgade 27, Nordby

KOKS Udstilling i 
Mårup Galleriet
Lørdag den 25. august til søndag den 
9. september, kl. 15.30-17.30
Udstilling af en lang række af kunst-
nere. Der vil blive vist Akvareller, ma-
lerier, collage, tegninger, rakubrændt 
Keramik, grafisk tryk på Textil og 
installation. Sted: Maarup galleriet, 
Svenskgyden 1

Fotoudstillingen ”Bryllup”
Lørdag den 8. september til fredag 
den 26. oktober
Mandag-tor kl. 10-16, fre kl. 10-14
Fernisering: 8. september kl. 14.00
I 2014 lavede fotograf Thinna Aniella 
en billedserie ud fra temaet i filmen 
”Titanic” - billederne måtte ligge i 4 
år på harddisken, før de var modne 
til at komme frem i dagens lys. Disse 
billeder vil være udstillingens hoved-
tema. Fri entré
Sted: Anton Rosens Hus, 
Anton Rosens Plads

FOTOUDSTILLING

SAMSØ FESTIVALENS
MANGFOLDIGHED

AF 
SUZANNE B. DANNESKIOLD LASSEN

8. september til 26. oktober 

Fernisering 8. september kl. 14

Anton Rosen Huset 1. sal 

Mandag - torsdag 10-16
Fredag 10-14

Fri entré | Free entrance
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Fotoudstilling
Samsø Festivalens
Mangfoldighed
Lørdag den 8. september 
til fredag den 26. oktober
Mandag-tor kl. 10-16, fre kl. 10-14
Fernisering: 8. september kl. 14.00
Suzanne B. Danneskiold Lassen har 
naturen, roen, oplevelser og menne-
sker som sine primære inspirations-
kilder til arbejdet som journalist og
fotograf. Det er altid mennesket 
bag øjebliksbilledet, der fascinerer. 
Hvad motiverer, inspirerer og tænker 
personen bag billedet? Hvad er dets 
drømme og ambitioner? Alle billeder-
ne til udstillingen er taget på Samsø 
Festivalen i 2017 og 2018. Fri entré
Sted: Anton Rosens Hus, 
Anton Rosens Plads

Guidede oplevelser

Ø-rundtur med bussen 
- Chevrolet Six fra 1934
Til torsdag den 30. august
Bussen kører alle dage kl. 10 og kl. 14
Tag på nostalgisk rundtur med vete-
ranbussen. Bussen kørte som rutebil 
på Samsø fra 1934 - 1969. Den er nu 
tilbage - og du kan komme med. 
Turen foregår i nostalgisk tempo, og 
du får en række af øens smukke ste-
der at se - krydret med gode historier.  
Turen tager ca. 2,5 time. 
Entré: Kr. 150,- pr. person.
Sted: Balliwood, Åvej 14, Ballen

Eftermiddagsbesøg på 
Købmandsgården i Ballen
Søndag den 26. aug. kl. 14.30-17.30
Kom til kaffebord, foredrag og rund-
visning. Antal tilmeldte samme dag 
kl. 12 bestemmer, om arrangementet 
holdes. Tilmelding på 86590001 eller 
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på info@kobmandsgarden.dk eller 
i Den Gamle Butik. Ekstra besøg for 
grupper kan aftales. Entré: Voksne kr. 
100,- og børn kr. 50,- inkl. kaffebord
Sted: Den gamle Købmandsgård, 
Strandvejen 76, Ballen

Rundvisning på Den gamle 
Købmandsgård i Ballen
Onsdag den 29. august , kl. 15.30-17
Kom til rundvisning på Den gamle 
Købmandsgård. Der vil blive serveret 
forfriskninger. Ekstra besøg for grup-
per kan aftales på tlf. 86590001 eller 
info@kobmandsgarden.dk. Entré: 
Deltagelse inkl. et glas ved Lysthuset: 
Voksne kr. 50 og børn kr. 25
Sted: Den gamle Købmandsgård, 
Strandvejen 76, Ballen

Tur til Tunø med veteran-
passagerskibet M/S Tunø
Torsdag 30. august kl. 9.30, 14.30 
Tag med på en smuk tur til Tunø med 
træskibet M/S Tunø. M/S Tunø sejler 
fra Mårup Havn på Samsø til skibets 
gamle hjemhavn på Tunø. Entré: 
Voksne kr. 150,- Børn under 14 år kr. 
75,- Børn under 4 år gratis
Sted: Mårup Havn, Maarup Havn 1

Sælsafari til Bosserne med 
veteranskibet M/S Tunø
Tirsdag 28. august kl. 12.00
Onsdag 29. august kl. 12.00
Sejlturen går til øerne øst for Samsø: 
Vejrø, Kyholm, Besser Rev og Lind-
holm. Ved stenrevet Bosserne gør vi 
holdt og beundrer de mange sæler 
i reservatet. Turen varer ca. 2,5 time. 
Entré: Voksne kr. 150,- / Børn under 
14 år kr. 75,- / Børn under 4 år gratis.
Sted: Langør Havn, Langøre 25

Smag på Samsø

Sæson - Pop-up restaurant i 
Nordby
Til fredag den 31. august, kl. 12-22
Mad fra den samske muld. Enkle, rene 
retter fra de råvarer, der er i sæson 
på øen lige nu. Så kom forbi Boris’ 
populære pop-up restaurant og nyd 
Nordby, maden, værtsskabet, vinen 
og vejret. Fri entré
Sted: Work.Play.Nordby, 
Nordby Hovedgade 24

Rundvisning m. smagsprøver 
hos Samsø Bær
Lørdag den 25. august , kl. 11
Onsdag den 29. august , kl. 16
Onsdag den 5. september , kl. 16
Kom på besøg hos Samsø Bær og 
oplev markerne, showroom og ikke 
mindst produktionen af snapse og 
koldpresset rapsolie. Tilmelding ikke 
nødvendig - bare mød op. Entré: Kr. 
50,- for voksne, børn gratis adgang.
Sted: Samsø Bær, Sildeballe 35

Åben vinmarken hos Samsø 
Vinsyndikat i Alstrup
Lørdag den 25. august , kl. 11-13
Der er skam ingen grund til at plan-
lægge en længere rejse sydpå, for 
at opleve stemningen i en vinmark. 
Samsø Vinsyndikats mark i Alstrup er 
altid et besøg værd. Kom ud og oplev 
stemningen og få en snak med de 
samske vinbønder
Sted: Samsø Vin Syndikat, Alstrup

Fremvisning af 
Sams Island Distillery
Søndag den 26. august , kl. 12.30
Søndag den 2. september , kl. 12.30
Vi viser destilleriet frem. og byder på 
smagsprøver. Entré: 75,-
Tilmelding er ikke nødvendig, men 
kom gerne 5-10 min før tid.
Sted: Sams Island Distillery, Onsbjerg 
Hovedgade 15

Ølsmagning og rundvisning 
på Samsø Bryghus
Tirsdag den 28. august , kl. 19
Der vises rundt i det lille bryggeri og 
fortælles hvordan øllet laves. Der er 
smagsprøver på 6 forskellige slags øl. 
Tilmelding er nødvendig, da arran-
gementet kun gennemføres ved 
min. 10 deltagere. Tilmelding på tlf. 
29410203. Entré: Kr. 100,- pr. person
Sted: Samsø Bryghus, Østre Ringvej 
22, Nordby

Vingården Landlyst 
holder åbent
Torsdag den 30. august , kl. 11
Torsdag den 6. september , kl. 11
Vingården Landlyst indbyder til en 
unik mulighed for at opleve en samsk 
vingård på nærmeste hold, når Sonja 
og Kim Hedegaard åbner deres vin-
gård, Landlyst, for besøgende. Entré: 
125 kr. Sted: Vingården Landlyst, 
Ørby Hovedgade 35A

Økologisk høstmarked
Lørdag den 1. september , kl. 11-17
Boder med salg fra mange af Samsøs 
økologiske gårde og virksomheder. 
kom også og få en snak med Øko-
logisk Samsø og Den Økologiske 
Jordbrugsfond. Caféen serverer mad 
og drikke. Fra 17-20 er der hyggelig 
samvær Theo kommer med sin mad-
vogn. Sted: Samsø Bryghus, Østre 
Ringvej 22, Nordby

Motion og velvære 

Fiskeri i Grusgraven
25. august-26. august, kl. 8-17
Grusgraven er som udgangspunkt 
kun for medlemmer. Gæster må, iføl-
ge med et medlem, gerne deltage i 
fiskeri i anviste weekender (se hjem-
mesiden). Gæster kan kontakte Jan 
på tlf. 23614775 eller e-mail: 
jkoelbaek@gmail.com. 
Entré: Medlemmer kr. 50 for de første 
to fisk / Gæster kr. 75 + kr. 50 for de 
første to fisk / Juniorer (gæster) kr. 50 
+ kr. 30 for de første to fisk
Sted: Grusgraven, Havvejen

Samsø Open i Dart
Fredag den 7. september til søndag 
den 9. september, Fra kl. 19
Samsø Dart Club afholder for 29. 
gang det store dartstævne, Samsø 
Open. Stævnet har med sine over 400 
deltagere været Danmarks største 
klubarrangerede dartstævne gen-
nem de sidste mange år. Fredag spil-
les der opvarmningsturnering samt i 
Old Boys og Old Girls. Lørdag spilles 
der single for damer og herre samt 
en mix-række. Søndag spilles doubler 
for både herre og damer. Kampene 
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spilles på mere end 64 baner. Der vil 
være salg af bl.a. øl, vand, kaffe og 
mad. 
Spilletider: 
Fredag fra kl. 18.00
Lørdag fra kl. 09.00
Søndag fra kl. 10.00
Stævnet afholdes i Sambiosen, Pille-
marksvej 1, Tranebjerg. 
Sted: Samsø Hallen, Marsk Stigs Vej 5

Klubmesterskaber 
på Samsø Golfbane
Lørdag den 1. september , kl. 09
Spiltype: Slagspil | Start: Løbende | 
Arrangement: Frokost
Sted: Samsø Golfklub, Besser Kirkevej 
24

Klubmesterskaber 
på Samsø Golfbane
Søndag den 2. september , kl. 09
Spiltype: Slagspil | Start: Løbende | 
Arrangement: Kaffe og kage
Sted: Samsø Golfklub, Besser Kirkevej 
24

Afslappende Yoga I Dansetten
Til Fredag den 31. august 
Hver dag kl. 08.30-09.30
Tag til morgenyoga og start dagen 
med afslappende yoga I skønne, 
rolige, fredfyldte omgivelser. Stedet 
hedder Dansetten og ligger gemt 
bag Dansebjerg 200 meter syd for 
Brundby mod Ørby. Entré: 125.00 kr
Sted: Dansebjerg, Ørbyvej 1

Andet

Loppemarked ved 
vandtårnet i Brundby
Til fredag den 31. august, 
Alle dage kl. 10-18
Brundby Borgerforening afholder 
loppemarked i det gamle vandtårn 
i Brundby. Loppemarkedet er åbent 
hver dag. Fri entré
Sted: Borgerforeningens Hus 
Vandtårnet, Skolebakkevej 16b

Håndarbejdsgruppe i 
Sognegården
Onsdag eftermiddag fra kl. 14 til 16 
året rundt. Vi er en gruppe håndar-
bejdsglade kvinder (mænd er dog 
absolut også velkomne!), der mødes i 
Sognegården i Tranebjerg

Ballen Høstmarked 
og Høstfest
Lørdag den 1. september , kl. 10-16
Ballen Brugsforening og Ballen og 
Omegns Borgerforening holder stort 
høstmarked og høstfest på Borgerfor-
eningens plads i Ballen. Høstmarked 
foregår fra 10-16. Høstfesten starter 
kl. 18. Billetter købes hos Dagli'Brug-
sen i Ballen. Sted: Ballen og Omegns 
Borgerforening, Nylandsvej

Film

A Ciambra 
- Et hjørne af Italien
Mandag den 3. september , kl. 19.30
Tirsdag den 4. september , kl. 19.30
Onsdag den 5. september , kl. 19.30
Drama, der stiller skarpt på en mar-
ginaliseret befolkningsgruppe i den 
syditalienske Calabrien-region. Her 
følger man 14-årige Pio, der bor i 
en roma-ghetto med hele sin store 
familie, og han har meget travlt med 
at blive voksen og få respekt
Sted: Biografen Samsø, Sygehusvej 4

Bergman - Et år, et liv
Fredag den 24. august , kl. 10.30
Dokumentarfilm om Ingmar Berg-
man, hvor instruktøren Jane Mag-
nusson har forsøgt at portrættere 
hele mennesket Bergman, både de 
fantastiske og de mindre flatterende 
sider. Filmen tager sit udgangspunkt 
i 1957, hvor Ingmar Bergman fik sit 
store gennembrud
Sted: Biografen Samsø, Sygehusvej 4

Bien Maja: 
På nye honningeventyr
Lørdag den 25. august , kl. 15
Søndag den 26. august , kl. 15
Lørdag den 8. september , kl. 15
Søndag den 9. september , kl. 15
Animeret familiefilm om bien Maja, 
der har en drøm. Hun vil gerne delta-
ge i De Olympiske Lege for honning-
bier. Men desværre har biernes over-
hoved, kejserinden, helt andre planer. 
Men Maja giver ikke op. Hun vil med 
til de Olympiske Honning-Lege
Sted: Biografen Samsø, Sygehusvej 4

Book Club
Torsdag den 6. september , kl. 19.30
Fredag den 7. september , kl. 10.30 & 
19.30
Lørdag den 8. september , kl. 19.30
Søndag den 9. september , kl. 19.30
Amerikansk komedie om fire modne 
veninder i en bogklub, der sammen 
tager på en humoristisk rejse, der 
byder på nye romancer og gammel 
kærlighed. I hovedrollerne ses Diane 
Keaton, Jane Fonda, Candice Bergen 
og Mary Steenburgen
Sted: Biografen Samsø, Sygehusvej 4

Mamma Mia 2: 
Here We Go Again
Fredag den 31. august , kl. 10.30
Sequel til filmatiseringen af musica-
len fra 2008, hvor Meryl Streep igen 
ses som Donna. Sophie er blevet 
gravid, og samtidig begynder hun at 
grave i sin mor Donnas fortid. Andre 
medvirkende er blandt andre Aman-
da Seyfried, Julie Walters og Pierce 
Brosnan
Sted: Biografen Samsø, Sygehusvej 4

Mission: Impossible 6 - Fallout
Fredag den 24. august , kl. 19.30
Lørdag den 25. august , kl. 19.30
Søndag den 26. august , kl. 19.30
Actionfilm, hvor Ethan Hunt og hans 
IMF team sammen med gamle allie-
rede er i kapløb med tiden efter en 
mislykket mission. På rollelisten ses 
blandt andre Tom Cruise Alec Bald-
win, Simon Pegg og Ving Rhames. 
Instrueret af Christopher McQuarrie
Sted: Biografen Samsø, Sygehusvej 4

Sig det' løgn, Luis! 
- Dansk tale
Lørdag den 1. september , kl. 15
Søndag den 2. september , kl. 15
Animeret familiefilm om 12-årige 
Luis, hvis far er ufolog og besat af tan-
ken om, at fjendtlige væsener fra det 
ydre rum en dag vil angribe jorden. 
Pludselig en dag lander tre aliens i 
deres baghave og et hæsblæsende 
eventyr tager sin begyndelse
Sted: Biografen Samsø, Sygehusvej 4

The Meg
Torsdag den 30. august , kl. 19.30
Fredag den 31. august , kl. 19.30
Lørdag den 1. september , kl. 19.30
Søndag den 2. september , kl. 19.30
Amerikansk film af Jon Turteltaub, 
hvor et dybhavs-observationsfartøj, 
der er havareret på over 11 kilome-
ters dybde, trues af en forhistorisk, 
over 20 meter lang monsterhaj. Med 
blandt andre Jason Statham, Li Bing-
bing, Ruby Rose og Rainn Wilson
Sted: Biografen Samsø, Sygehusvej 4
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Kirkeligt

Gudstjeneste ved 
Sognepræst Ea Hvitnov
Søndag den 26. august , kl. 09
13. s. e. trin. Gudstjeneste i Tranebjerg 
kirke ved sognepræst Ea Hvitnov 
Under altergangen ved Ea Hvitnovs 
gudstjenester uddeles både saft og 
vin
Sted: Tranebjerg Kirke, Tingvej 2

Gudstjeneste ved 
Sognepræst Ea Hvitnov
Søndag den 26. august , kl. 11
13. s. e. trin. Gudstjeneste i Kolby kir-
ke ved sognepræst Ea HvitnovUnder 
altergangen ved Ea Hvitnovs gudstje-
nester uddeles både saft og vin
Sted: Kolby Kirke, Kolby Hovedgade 6

Gudstjeneste ved 
Sognepræst Ea Hvitnov
Søndag den 2. september , kl. 09
14. s. e. trin. Gudstjeneste i Besser kir-
ke ved sognepræst Ea Hvitnov Under 
altergangen ved Ea Hvitnovs gudstje-
nester uddeles både saft og vin
Sted: Besser Kirke, Besser Kirkevej 1

Gudstjeneste ved 
Sognepræst Ea Hvitnov
Søndag den 2. september , kl. 11
14. s. e. trin. Gudstjeneste i Nordby 
kirke ved sognepræst Ea HvitnovUn-
der altergangen ved Ea Hvitnovs 
gudstjenester uddeles både saft 
og vin. Sted: Nordby Kirke, Nordby 
Kirkevej

Besser Præstegård: 
Sangaften, LN
Tirsdag den 4. september , kl. 19.30
Sangaften i Besser præstegård ved 
sognepræst Line Nicolaisen og 
organist Majken Ladefoged. Alle er 
velkomne! Vi synger nyt og gammelt 
og får en kop kaffe undervejs
Sted: Besser Præstegård, 
Besser Hovedgade 1

Stille- og meditationsgudstje-
neste ved Elisabeth Glenthøj 
og et team
Fredag den 7. september , kl. 16.30
Taizé-andagt i Tranebjerg kirke.Før 
andagten er alle velkomne kl. 15.30 til 
en kop kaffe i sideskibet. Sted: Trane-
bjerg Kirke, Tingvej 2

Gudstjeneste ved Sognepræst 
Johannes Glenthøj
Søndag den 9. september , kl. 09
15. s. e. trin. Gudstjeneste i Kolby 
kirke ved sognepræst Johannes 
Glenthøj
Sted: Kolby Kirke, Kolby Hovedgade 6

Gudstjeneste ved Sognepræst 
Johannes Glenthøj
Søndag den 9. september , kl. 11
15. s. e. trin. Gudstjeneste i Onsbjerg 
kirke ved sognepræst Johannes 
Glenthøj
Sted: Onsbjerg Kirke, Kirkevej 16, 
Onsbjerg
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